
t oseei r ani . i r
8

چهارشنبه آخرین برنامه‌ شبکه 
من‌وتو پخش شد و بنابر اظهارات 
مدیران و کارمندان، فعالیت این 

شبکه به پایان رسیده است.
این شبکه تلویزیونی پیش از 
این در ۲۲ آبان ماه سال جاری در 
بیانیه‌ای با اشاره به مشکلاتی که 
در تأمین بودجه با آن روبه‌روست، از 
احتمال تعطیلی فعالیت خود تا پایان 

ژانویه ۲۰۲۴ خبر داده بود.
کیوان و مرجان عباسی، 
بنیانگذاران این شبکه، پیشتر اعلام 
کرده بودند که شبکه منوتو در پایان 
ژانوایه )۱۱ بهمن( به فعالیت خود 

پایان می‌دهد.
در ایران، آنچه بیش از تعطیلی این 

شبکه فارسی‌زبان و به گفته مقامات 
»معاند«، واکنش‌برانگیز شد؛ واکنش 
رئیس صداوسیما به تعطیلی آن 
بود. پیمان جبلی درباره تعطیلی 
شبکه من‌وتو که در دوره فعالیتش با 
امکانات کمتر از صداوسیما، توانسته 
بود سهم قابل‌توجهی از مخاطب 
داخلی را به دست آورد، گفت: »قرآن 
می‌گوید چیزی که ریشه ندارد از بین 
رفتنی است. آنچه که باقی می‌ماند، 
 فرهنگ و پیام اصیل است که 

ما هستیم.«
او همچنین ادامه داد: »جریان‌ 
های ساختگی و فیک و مزدبگیر 
خارجی مسیری جز آنچه من‌وتو طی 

کرده، نخواهند داشت.«

هفته گذشته افزایش بودجه سه 
برابری صداوسیما برای سال آینده، 
از منظر سیر نزولی محتوای برنامه‌ها 
و مخاطبان آن؛ انتقادهای بسیاری 
به این دستگاه عریض و طویل 
بودجه‌خوار و رئیس آن به دنبال 
داشت؛ و حال اظهارنظر نسنجیده 
جبلی درمورد تعطیلی شبکه 
 من‌وتو؛ لهیب‌های این انتقادها را 

بلندتر کرد.
‏محمد نوری با اشاره به این گفته 
جبلی که »ما اصیلیم و برخلاف 
شبکه‌های بی‌ریشه مثل من‌وتو 
ماندگاریم«؛ در شبکه ایکس نوشت: 
»این ژست توهم‌آمیز جبلی را کنار 
دو خبر بگذارید: ۱-صداوسیما 

اخیرا زیان‌ده‌ترین سازمان اعلام 
شد.   ‏۲-مجلس‌ انقلابی بودجه 
افسانه‌ای۲۴هزار میلیاردی پیشکش 
صداوسیما کرد. ‏ماندگاری باتزریق 
پول‌ ملت فقیرچقدر غرورانگیز 

است؟«

صداوسیما جای رضایت مردم، 
ریشه در بودجه بیت‌المال دارد

حبیب رمضانخانی هم با اشاره به 
اظهارات فوق‌الذکر رئیس سازمان 
صداوسیما،  نوشت: »در پاسخ به 
ایشان بایستی چند نکته را متذکر 

شد:
۱. شبکه »من و تو« بر کسی 
پوشیده نبود که با بودجه خاص و 
برای اهداف خاصی فعالیت می‌کرد 
که در کل رویکرد آن مخالفت با 
نظام ایران بود. ولی همین شبکه با 
تعداد زیر 50 نفر نیرو، ۱۴ سال تمام 
کابوس صداوسیما بود که بخشی از 
تلاشش در پاسخ و توجیه به مطالب 
و ادعاهای آن‌ها و بخشی دیگر در 
تقلید و کپی‌برداری از برنامه‌های 
 آن‌ها برای جذب مخاطب با آن 

علایق بود.
۲. این تکه کلام مسئولان، که 
»آن‌ها رفتنی هستند و ما ماندنی« 
که از ترامپ و روسای رهبران 
سایر کشورها تا موارد این چنینی، 
مرتب استفاده می‌شود، صرفا در 
دنیای امروز در مورد هر چیزی 
 ویژگی مثبت و امتیاز محسوب 

نمی‌شود. 
چرا که ماندن به هر قیمتی ارزش 
نداشته و در نظام‌های دموکراتیک، 

محدوده و زمان معین برای صاحبان 
قدرت، از اصول اساسی و معیار‌های 
دموکراسی محسوب می‌شود و 
شاهدیم حتی شخصیت کاردان و 
برجسته‌ای چون آنگلا مرکل، با آن 
مدیریت درخشان نیز کنار می‌رود. یا 
در مورد شرکت‌های ورشکسته، آن‌ها 
وقتی توانایی سودآوری و امکان رقابت 
ندارند، خیلی راحت کنار می‌روند، 
نه اینکه چون مدل ایران‌خودرو و 
سایپا، با وجود این همه زیان‌دهی، 
با تجویز بودجه دولتی و افزایش 
 قیمت از جیب مردم، آن را سرپا 

نگه داریم.
این دقیقا در مورد صدا و سیما نیز 
صادق است. عوامل شبکه »من و تو« 
با هر نیت و محتوایی، به این نتیجه 
رسیدند که ادامه کار برایشان مقدور 
نیست و امکان تامین بودجه آن را 
ندارند، پس عاقلانه تصمیم به پایان 
کار آن گرفتند. نه چون صدواسیما با 
مخاطب ۲۷ درصدی و تأثیرگذاری 
بسیار کم بر ایرانیان، بودجه خود را 
سه برابر کردند تا از جیب اکثریت 

ملت، برای خوشایند و اهداف اقلیت 
مسلط بر آن سازمان، برنامه تولید 

کرده و ادامه مسیر دهند.
در پایان: جناب جبلی! هر ماندنی 
را افتخار نیست. هرگاه بدون اتکا بر 
بودجه دولتی و جیب مردم، در این 
دنیای پر رقابت، توانستید مخاطب 
جذب کرده و چون دیگر رسانه های 
خصوصی جهان، از طریق تهیه و 
نشر خبر، تهیه برنامه ها و سریال 
های پرمحتوا و جذاب، بهره‌گیری 
از شخصیت‌ها و مصاحبه‌های 
پرمخاطب، تبلیغات تلویزیونی و... 
به سودآوری برسید، آنوقت حرف 
از ریشه بزنید. هرگاه مجبور نشدید 
برای خوشایند اهل قدرت و پشتوانه 
مالی و قانونگذاری آن ها، سر خم کرده 
و افراد و اهداف دیکته شده آن‌ها را در 
سازمان به کار گیرید، هرگاه توانستید 
مستقل و عادلانه همه را نقد کرده، 
دغدغه مردم داشته و به رسالت اصلی 
رسانه‌های مستقل پایبند باشید، 
آنوقت می‌توانید از ریشه و اصالت 

صدواسیما  صحبت کنید!«

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي
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اعتراض شدید الناز شاکردوست 
به عوامل جشنواره فیلم فجر: 
اینجا جشنواره نیست، 
جنگ فرهنگی‌ست 

بازیگر فیلم »بی بدن« با 
حضور در پردیس کوروش به 
شدت به جشنواره فیلم فجر 
و برگزارکنندگان آن اعتراض 
کرد. به گزارش »انتخاب«؛ 
الناز شاکردوست گفت: می‌خواهم با مردم حرف بزنم. 
خوشحالم کنار شما مردم هستم و کنار شما این فیلم 
را دیدم. من هم مثل شما بلیت خریدم که اینجا باشم 
چون حضور من برای داشتن هر تریبونی در جشنواره 
فجر خط خورده آمدم با شما حرف بزنم و قضاوت اینکه 
چرا این فیلم در بخش سودای سیمرغ نیست را به شما 
مردم و تاریخ بسپارم. وی افزود: سال‌هاست عادت کردم 
که صدایم به هیچ جا نرسد. بخشی به نام نگاه نو گذاشتند 
برای فیلم‌هایی که هیچ دلیلی برای حذف‌شان ندارند و 

در این بخش می‌گذارند تا آن فیلم را زنده به گور کنند.
    

پرویز شیخ طادی با کراوات 
به افتتاحیه جشنواره فیلم فجر رفت

پرویز شیخ طادی با گرفتن 
کراوات در دستانش روی 
صحنه مراسم بزرگداشتش 
رفت. به گزارش خبرآنلاین، 
پرویز شیخ طادی در مراسم 
افتتاحیه چهل و دومین جشنواره فیلم فجر گفت: امسال 
برای اهالی سینما شرایط مناسب‌تری برای تماشای فیلم 
فراهم شده و از این موضوع تشکر می‌کنم. پرویز شیخ 
طادی با ابراز خرسندی از دیدار با هنرمندان پیشکسوت 
و جوان حاضر در سالن گفت: شنیدم امسال برای اهالی 
سینما شرایط مناسب‌تری برای تماشای فیلم فراهم 
شده و از این موضوع تشکر می‌کنم. من امشب یک 
کراوات به عنوان هدیه برای آقای اسماعیلی آورده‌ام، 
کارمندان اول انقلاب همه کراوات می‌زدند، مد بود و 
مرسوم. وی ادامه داد: عده‌ای آمدند که الان جای دیگر 
هستند، به خارج رفته‌اند و آمدند و شروع کردند به قیچی 
کردن این کراوات‌ها؛ خساراتی بابت آن وارد کردند. چهره 
حزب‌اللهی، بچه مسلمان و اخلاق پیغمبری این نیست 

که بگیریم و ببندیم!
    

در نشست رسانه‌ای مطرح شد؛
اکران فیلم‌های بخش بین‌الملل 

جشنواره فجر از  ۱۶ بهمن
نشست رسانه‌ای اعلام 
فیلم‌های بخش بین‌الملل 
چهل‌ودومین جشنواره 
بین‌المللی فیلم فجر دیروز 
۱۳ بهمن ماه در دومین‌ روز 
از جشنواره برگزار شد. به گزارش ایلنا، مدیر بخش 
بین‌الملل در ابتدای این نشست درباره بخش‌های 
مختلف بخش بین‌الملل عنوان کرد: بخش بین الملل از 
۱۶ بهمن آغاز به کار می‌کند و بازار نیز از ۱۸ تا ۲۲ بهمن 
ادامه خواهد داشت. اختتامیه بخش بین‌الملل هم 
همزمان با بخش ملی در ۲۲ بهمن برگزار خواهد شد. 
رائد فریدزاده ادامه داد: امسال ۵ بخش متفاوت داریم که 
۲ بخش رقابتی هستند. بخش سینمای سعادت و جلوه 
گاه شرق، جشنواره جشنواره‌ها و دو بخش ویژه فلسطین 
روح و دم و بخش کمربند جاده را خواهیم داشت. وی 
افزود: در بخش اصلی و سینمای سعادت از ونزوئلا و 
مکزیک فیلم سایه کتیر، فیلم بیابان فوزی بن سعیدی 
از مراکش و تولید مشترک با بلژیک و فرانسه، فیلم در بدو 
ورود از اسپانیا، فیلم آفرین در عصر سیلاب، سردترین 
شهر، بهترین قرن زندگی من، ربوده شده، درس‌های 
بلگا، دروغ‌های زیبا، تابستان همان سال، صبح اعدام از 
ایران نیز در این بخش حضور دارند. فریدزاده ادامه داد: در 
بخش جلوه ‌گاه شرق نیز فیلم‌های مقتدا، رویای خواب 
زمستانی، فیلم فاطمه، خانه‌ای برای فروش، عبدالله 
اریپف، تابستان بوجاد، پایان جهان، باورینا سالو، فیلم 
ساکرا و ۲ فیلم ایرانی این بخش ظاهر و آسمان غرب 
هستند. در بخش جشنواره جشنواره‌ها فیلم‌ نقشه ۷۵، 
جایگزین، سمره، دومینگو و مه، فیلم مجازات، فیلم 
غیاب، فیلم فرحه، ملودی، خانه ماهرخ حضور دارند. 
وی افزود: همچنین در بخش فلسطین روح و دم نیز 
فیلم مرزهای رویا و دلهره، کودکان شتیلا، زنان فراسوی 
مرزها، مردمان و زیتون و فرحه حاضر هستند. در بخش 
کمربند جاده نیز فیلم‌های مردی در ماه، کارما، حکومت 
نظامی، مجاز: زیستن در شعر، درخت خاموش، ریسمان 

زندگی حضور دارند.

جشنواره

فرهنگ و هنر

واکنش‌هایی بر یک واکنش!

آقای جبلی! ماندگاری با پول‌ ملت فقیر چقدر غرورانگیز است؟

 آگهي فراخوان انتشار مجدد انتخاب مشاور   
سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي كشور در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تداركات الكترونیكي دولت برگزار نماید.

شماره 
فراخوان

شماره فراخوان در سامانه تداركات 
موضوع فراخوانالكترونيك دولت)ستاد(

روش انتخاب

خرید خدمات مشاوره طراحی اپليكشن جامع سازمان 1402-72-332002003012000033
QCBS)كيفيت و قيمت(راهداری و حمل ونقل جاده ای

انجام ارزیابی کیفی
www.setadiran.ir محل دریافت اسناد :  سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی 

 تاریخ انتشار فراخوان: روز شنبه مورخ 1402/11/14
 آخرین مهلت دریافت اسناد : تا ساعت 16 روز شنبه مورخ 1402/11/21

 آخرین مهلت ارائه پاکتهای ارزیابی کیفی: تا ساعت 16 روزیک شنبه مورخ 1402/11/29 
www.setadiran.ir محل تحویل پاكات به صورت الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی 

 تاریخ بازگشائي پاكات : ساعت 10 صبح روز دوشنبه مورخ 1402/11/30
  محل بازگشایي پاكات : سالن جلسات سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي واقع در تهران بلوار كشاورز خ فلسطین جنوبي خ دمشق پلاك 17

صلاحیت لازم:
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 دبيرخانه كميسيون معاملات-    سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای كشور

16576774304

وزارت راه و شهرسازی 
ری و حمل و نقل جاده ای کشور سازمان راهدا

ری و حمل و نقل جاده ای اداره کل راهدا

کارگردان فیلم سینمایی »توچال«تصریح کرد: سینمای ما از جامعه عقب‌تر 
است و این وضعیت در سینمای مستقل به مراتب بدتر است چراکه در این سینما 
فیلمساز باید با هزینه شخصی و مبلغی بسیار اندک اثرش را تولید کند در حالی‌که 
فیلم‌هایی به مراتب ساده‌تر از »توچال« با هزینه‌های چند برابری ساخته می‌شوند 
و مشخص است که وقتی بودجه تولید بالاست و زمان کافی برای فیلمبرداری 

وجود دارد اثر قابل قبول‌تری در نهایت ساخته می‌شود.
محمد آهنگرانی با اشاره به اینکه قصه »توچال« در فضایی برفی و زمستانی 
روایت می‌شود، در گفتگو با خبرنگار ایلنا، درباره اکران این فیلم در فصل زمستان 
گفت: به نظر من برای ارتباط بیشتر و بهتر مخاطب با فیلم، زمستان بهترین زمان 

برای اکران »توچال« است.
وی افزود: ما برای ساخت فیلم »توچال« با وجود اینکه در شرایط سختی 

تولید شد تنها 30 روز فیلمبرداری داشتیم و 38 روز در منطقه برفی بودیم که 8 
روز به دلیل شرایط جوی سخت امکان فیلمبرداری وجود نداشت. در این شرایط 
قطعاً مجبور بودیم از برخی ایده‌های خود منصرف شویم. به عنوان مثال قرار بود 
هلیکوپتری در سر صحنه داشته باشیم که به دلیل وضعیت بد آب و هوا این اجازه 

را ندادند و تغییراتی در فیلمنامه انجام دادیم. 

آهنگرانی ادامه داد: اگر برای این فیلم بودجه مناسبی وجود داشت و ما 
می‌توانستیم چهار ماه در منطقه برفی فیلمبرداری داشته باشیم مطمئناً نتیجه 
کار بسیار بهتر می‌شد و با این حال از محصول نهایی با وجود اینکه به ضعف‌های اثر 

نیز آگاه هستم، رضایت دارم.
این کارگردان در ادامه اظهاراتش خاطرنشان کرد: این فیلم با عشق و علاقه 
خودم و تیمی که با من همکاری داشتند، ساخته شد و با وجود همه سختی‌ها 
ضبط هیچ یک از تصاویر سرسری صورت نگرفت و تمام تلاشمان بر این بود که به 
لحاظ تصویری نیز اثری با کیفیت ارائه دهیم. مشکلات ما در منطقه برفی بسیار 
زیاد بود، برخی مواقع مِه به قدری شدید می‌شد که هیچکس اجازه حرکت نداشت 
چراکه ممکن بود با کمترین حرکت به دلیل اینکه کسی نمی‌توانست مقابل پایش 
را ببیند افراد به دره سقوط کنند یا به قدری در آن منطقه با کمبود اکسیژن مواجه 
بودیم که پس از یک ساعت فیلمبرداری مجبور بودیم زیر اکسیژن برویم و باز دوباره 

فیلمبرداری را ادامه دهیم.
 وی در پایان گفت: خوشبختانه همه این زحمات امروز به نتیجه رسیده و 
مخاطبانی که فیلم را دیده‌اند از نتیجه کار رضایت دارند و این برای من بسیار 

خوشایند است و امیدوارم که مخاطبان بیشتری به دیدن »توچال« بروند.

کارگردان فیلم سینمایی »توچال«:

سینمای ما از جامعه عقب‌تر است

پرده نقره ای

مدیر پردیس سینمایی مگامال به عنوان 
یکی از سالن های میزبان جشنواره فیلم فجر 
از مسئولان این رویداد درخواست کرد که اگر 
دی سی پی فیلمی به جشنواره فجر نرسیده 
است آن را حذف کنید تا دردسر آن برای 
سینماداران باقی نماند. به گزارش خبرگزاری 
خبرآنلاین، قنبری در گفتگویی با ایسنا در پاسخ به اینکه شنیده می‌شود در روز اول 
بی نظمی‌هایی در پخش فیلم ها وجود داشته است، ادامه داد: بله متاسفانه نسخه فیلم 
بی بدن با یک ساعت و نیم تأخیر پخش شد و به همین دلیل سانس های بعدی هم 
دچار تغییر ساعت پخش شد و از سوی دیگر فیلم تابستان همان سال نیز به دلیل اینکه 
نسخه اش ایراد داشت، تا اصلاحات برطرف شد با تأخیر پخش شد. او با اشاره به شرایط 
روز پنجشنبه سینمایش گفت: متاسفانه فضا به‌گونه‌ای پیش رفت که مخاطبان 
اعتراض شأن را به ما به عنوان سینمادار مطرح کردند، در حالیکه آنها حق داشتند 
چون برنامه ریزی شان برای فیلم های دیگر دچار تغییر شد و به فیلم های دیگرشان 
نرسیدند. وی تصریح کرد: اما مقصر من سینمادار هم نیستم چون نسخه فیلم از 
سوی دست اندرکاران فیلم باید به موقع به دفتر جشنواره فیلم فجر تحویل داده می 
شد. قنبری در پایان ابراز امیدواری کرد: در روزهای پیش رو شاهد این بی نظمی در 
جشنواره نباشیم و اگر فیلمی نسخه مناسبی برای پخش ندارد، و قرار است سانس‌اش 

تغییر کند از قبل به مخاطب اطلاع رسانی شود تا مخاطب دچار دردسر نشود.

بلبشویی که در سینمای فیلم فجر به پا شد


